

【表紙】	
【提出書類】	訂正報告書
【根拠条文】	法第27条の25第3項
【提出先】	関東財務局長
【氏名又は名称】	大村 浩次
【住所又は本店所在地】	東京都中央区京橋 2 - 8 - 4 - 1401
【報告義務発生日】	該当事項なし
【提出日】	平成28年3月3日
【提出者及び共同保有者の総数（名）】	該当事項なし
【提出形態】	該当事項なし
【変更報告書提出事由】	該当事項なし

## 【発行者に関する事項】

発行者の名称	株式会社アバマンショップホールディングス
証券コード	8889
上場・店頭の別	上場
上場金融商品取引所	東京証券取引所 J A S D A Q（スタンダード）

## 【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者） / 1】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	大村 浩次
住所又は本店所在地	東京都中央区京橋 2 - 8 - 4 - 1401
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社ポエムホールディングス 宮坂 るみ子
電話番号	03-3272-7323

## 2【提出者（大量保有者） / 2】

個人・法人の別	法人（株式会社）
氏名又は名称	株式会社ポエムホールディングス
住所又は本店所在地	東京都中央区京橋 1 - 1 - 5
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社ポエムホールディングス 宮坂 るみ子
電話番号	03-3272-7323

## 3【提出者（大量保有者） / 3】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	大村 素子
住所又は本店所在地	福岡県福岡市早良区百道浜 4 丁目17番 2 号
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社ポエムホールディングス 宮坂 るみ子
電話番号	03-3272-7323

## 【訂正事項】

訂正される報告書名	変更報告書 No.37
訂正される報告書の報告義務発生日	平成28年1月29日
訂正箇所	<p>第2(提出者に関する事項) 訂正前 該当事項なし 訂正後 以下のように(提出者(大量保有者)/1)及び(提出者(大量保有者)/2)の保有株券等の取得資金の内訳及び借入金の内訳を訂正しました</p> <p>訂正前 該当事項なし 訂正後 以下のように(提出者(大量保有者)/2)の株券保有割合を訂正しました</p> <p>第4(提出者及び共同保有者に関する総括表) 訂正前 該当事項なし 訂正後 以下のように共同保有における株券等保有割合の内訳を訂正しました</p>

(訂正前)

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者）/ 1】

## (7)【保有株券等の取得資金】

## 【取得資金の内訳】

自己資金額(W)(千円)	1,178,328
借入金額計(X)(千円)	4,423,216
その他金額計(Y)(千円)	
上記(Y)の内訳	平成15年4月3日 ストックオプション無償付与により新株予約権証券500株を取得 平成15年11月20日 株式分割により株券10,246株及び新株予約権証券500株を取得 平成16年6月26日 ストックオプション無償付与により新株予約権証券350株を取得 平成16年11月19日 株式分割により株券21,298株及び新株予約権1,350株を取得 平成18年4月1日 株式分割により株券158,642株を取得 平成18年7月1日 ストックオプション無償付与により新株予約権証券600株を取得 平成26年4月1日 株式分割により株券2,331,864株を取得 平成28年1月29日 株式158,700株売却により、借入金394,845千円に相当する額が減少
取得資金合計(千円)(W+X+Y)	5,601,544

(訂正後)

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者）/ 1】

## (7)【保有株券等の取得資金】

## 【取得資金の内訳】

自己資金額(W)(千円)	
借入金額計(X)(千円)	8,280
その他金額計(Y)(千円)	
上記(Y)の内訳	株式分割により株券2,477,260株を取得
取得資金合計(千円)(W+X+Y)	8,280

(訂正前)

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者）/ 1】

## (7)【保有株券等の取得資金】

## 【借入金の内訳】

名称(支店名)	業種	代表者氏名	所在地	借入目的	金額(千円)
あおぞら銀行(本店)	銀行	水上博和	東京都中央区九段南一丁目3番1号	2	4,413,556
株式会社OMURA	事業会社	大村浩次	東京都中央区京橋一丁目1番5号セントラルビル	2	9,660

(訂正後)

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者）/ 1】

## (7)【保有株券等の取得資金】

## 【借入金の内訳】

名称(支店名)	業種	代表者氏名	所在地	借入目的	金額(千円)
株式会社OMURA	事業会社	大村浩次	東京都中央区京橋一丁目1番5号セントラルビル	2	8,280

(訂正前)

## 第2【提出者に関する事項】

## 2【提出者（大量保有者）/ 2】

## (4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

## 【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （平成28年1月29日現在）	V	14,318,060
上記提出者の株券等保有割合（%） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		3.61
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		3.64

(訂正後)

## 第2【提出者に関する事項】

## 2【提出者（大量保有者）/ 2】

## (4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

## 【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （平成28年1月29日現在）	V	14,318,060
上記提出者の株券等保有割合（%） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		3.62
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		3.64

(訂正前)

## 第2【提出者に関する事項】

## 2【提出者（大量保有者）/ 2】

## (7)【保有株券等の取得資金】

## 【取得資金の内訳】

自己資金額（W）（千円）		27,975
借入金額計（X）（千円）		2,141,490
その他金額計（Y）（千円）		
上記（Y）の内訳	平成15年11月20日 株式分割により1,600株を取得 平成16年11月19日 株式分割により3,200株を取得 平成18年4月1日 株式分割により43,186株を取得 平成26年4月1日 株式分割により583,011株を取得	
取得資金合計（千円）（ $W+X+Y$ ）		2,169,465

(訂正後)

## 第2【提出者に関する事項】

## 2【提出者（大量保有者）/ 2】

## (7)【保有株券等の取得資金】

## 【取得資金の内訳】

自己資金額（W）（千円）		27,975
借入金額計（X）（千円）		2,141,490
その他金額計（Y）（千円）		
上記（Y）の内訳	株式分割により630,997株を取得	
取得資金合計（千円）（ $W+X+Y$ ）		2,169,465

(訂正前)

## 第4【提出者及び共同保有者に関する総括表】

## 2【上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳】

## (2)【株券等保有割合】

発行済株式等総数(株・口) (平成28年1月29日現在)	V	14,318,060
上記提出者の株券等保有割合(%) ( $T / (U+V) \times 100$ )		38.08
直前の報告書に記載された 株券等保有割合(%)		39.23

(訂正後)

## 第4【提出者及び共同保有者に関する総括表】

## 2【上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳】

## (2)【株券等保有割合】

発行済株式等総数(株・口) (平成28年1月29日現在)	V	14,318,060
上記提出者の株券等保有割合(%) ( $T / (U+V) \times 100$ )		38.09
直前の報告書に記載された 株券等保有割合(%)		39.23

(訂正前)

## 第4【提出者及び共同保有者に関する総括表】

## 2【上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳】

## (3)【共同保有における株券等保有割合の内訳】

提出者及び共同保有者名	保有株券等の数(総数) (株・口)	株券等保有割合(%)
大村 浩次	6,106,540	34.08
株式会社ポエムホールディングス	647,790	3.61
大村 素子	69,820	0.39
合計	6,824,150	38.08

(訂正後)

## 第4【提出者及び共同保有者に関する総括表】

## 2【上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳】

## (3)【共同保有における株券等保有割合の内訳】

提出者及び共同保有者名	保有株券等の数(総数) (株・口)	株券等保有割合(%)
大村 浩次	6,106,540	34.08
株式会社ポエムホールディングス	647,790	3.62
大村 素子	69,820	0.39
合計	6,824,150	38.09